

庆祝派对变“死亡聚会”

加拿大一大学生刺死5人

一名加拿大大学生15日凌晨在西部的卡尔加里市参加一个家庭聚会时，用刀连续刺死5人。行凶学生已被逮捕并因杀人受到指控。警方称，这是这座城市历史上最严重的杀人事件。



嫌疑人资料图



师生们为遇害者举行守夜活动

持刀杀人

卡尔加里市警长里克·汉森在新闻发布会上说，嫌疑人名为马修·道格拉斯·德格鲁德，22岁，是该市一名有33岁警龄的警察之子，就读于卡尔加里大学。聚会位于卡尔加里大学校园附近的布伦特伍德居民区一所房子，大约20人庆祝即将停课放假。

他说，嫌疑人受到邀请参加聚会，从一家杂货店下班后到达现场，并被邀请进入。但他不久便手持大刀，连续刺杀受害者。卡尔加里市警方在一份声明中说，警方15日凌晨接到报警，警方赶到现场时已有3人死亡，还有两名伤者被送到医院后死亡。

“这是卡尔加里历史上最严重的谋杀，这是屠杀。”汉森说。当天晚些时候，德格鲁德受到5项谋杀罪指控。

动机不明

汉森说，5名受害人中包括4男1女，完成尸检后，将公布受害者的具体身份。但他透露，受害人的年龄在22岁到27岁之间，都是“好孩子”，之前均没有案底。他说，嫌疑人大约在15日凌晨1时之后发动攻击，聚会者当时似乎都没有睡觉，但所有人都吓坏了。嫌疑人“一个接一个瞄准受害者，多次刺刺他们”。

他说：“是什么促发这起事件？还是某人做了什么被当作对这个人的挑衅或侮辱？就我们目前所知，没有发生任何类似事情。”没有迹象显示，嫌疑人饮酒或服药。汉森说，嫌疑人据说带了一件武器或“工具”到聚会场所，但在那所房屋内拿了一把大刀。警方说，德格鲁德在杀人大约40分钟后在警犬协助下被抓获。

学校哀悼

事发现场房屋地处一条安静街道。邻居道格·琼斯说，14日晚，一些学生在房屋后院围着一堆篝火喝啤酒，但他们没有吵闹。他说，学生们谈论一些政治和股票市场的话题。晚上9时左右，他们转移到室内，此后他就再没听到什么声音。

这一地区其他居民说，这所房子的聚会是由14日学生会举办的年度“百慕大短裤节”延续而来。校园内每年都举行这个节日的户外聚会活动，播放音乐、畅饮啤酒，庆祝停课。

许多学生在“推特”上发帖说，他们从14日早上就开始喝啤酒，当校园活动下午结束后，他们继续到其他地方聚会。15日下午，卡尔加里大学大约500名师生开始为刺杀事件遇害者举行守夜活动。在一块大屏幕上播放一支蜡烛的画面，校长伊丽莎白·加农呼吁为遇害者默哀一分钟。

英国最年轻父母： 父13岁 母12岁

当地时间4月16日，英国伦敦一位男子得知，他的12岁女儿和女儿13岁的男友成为了英国最年轻的父母亲。这名女孩上周末生下女婴，她怀孕时年仅11岁。



12岁的英国最年轻母亲诞下的女婴

怀孕8个月才被发现

这位英国最年轻母亲现在上7年级，怀孕时仅有11岁，她孩子的父亲现在在另一个学校上9年级。女孩的父亲表示会支持她，不过也承认在4周之前发现女儿怀孕时十分震惊且心碎。

女孩的父亲在接受电台直播节目采访时表示，会帮助抚养女婴，并认为女儿的男友是个“很好的孩子”，他还表示一点都不感到羞耻，能当上外祖父很自豪。女孩的父亲说道：“我们在一个月前才发现她怀孕了，那时她已怀孕8个月，无论如何都得把孩子生下来。你只能对此事持支持态度，我们全家

和男孩的家人都是如此，这件事令人伤心，但你无法让时间倒流，你只能往前看。我们不知道这两个孩子是在哪里偷食禁果的，我们一直被蒙在鼓里，但我们总不能一直把孩子锁起来吧。”

这对情侣是英国年龄最小的父母，女孩3个月前刚满12岁，年纪比之前英国最年轻母亲特雷萨·米德尔顿还小5个月。他们的孩子重7磅，跟英国刚出生女婴的平均体重7磅4盎司差不了多少。女孩的母亲今年27岁，也是在青少年时期就当上了母亲，她现在成为了全英国最年轻的外祖母之一。

双方家庭决定共养婴儿

这对年轻的父母来自英国伦敦北部，已经交往了一年，表示彼此“非常相爱”。据报道，他们是在2012年圣诞节认识的，当时女孩才10岁。

女孩的父亲称：“我没有办法每周7天、每天24小时都监视着自己的女儿，错误发生时我无法知晓，并且一旦错误酿成，我只能选择支持他们。”

据报道，当地时间4月15日，女孩跟自己的母亲和另外一名女性一起，前往政府部门给新生儿的出生办理登记手续。女孩56岁的祖母听到这个消息时大吃一

惊，女孩的父亲称，他在女孩分娩4周前得知女孩怀孕，当时他哭了出来。

一名消息人士告诉媒体称：“女孩和男孩的家长都非常支持他们，女孩和男孩都非常年轻就当上了父母，这是个艰难的状况，还好他们的家人就站在他们的背后支持他们。女孩和男孩已经交往超过一年，因此他们之间不是露水姻缘。他们计划继续在一起，把女儿抚养长大。这对年轻的父母非常相爱，女孩简直对男孩着迷，把他当作自己的真爱，他们希望能够结婚。”

日媒：中国调查船让日本头痛 无法驱逐只能监视

“中国海洋调查船‘科学’号继续在日本专属经济区内作业，引起日方不满”。日本媒体称，日本海上保安厅的巡逻船16日发现，“科学”号在冲绳县久米岛附近的日本专属经济区(EEZ)内向海中投放了物体。这是日方连续第五天发现中国船只在久米岛附近的EEZ开展疑似海洋调查活动。

《读卖新闻》报道，经日本第11管区海上保安总部(那霸)确认，16日上午10时56分左右，中国海洋调查船“科学”号从船体后部向海里投放了带有缆线的物体。日方认为“科学”号进行的是未经日方同意的调查活动，于是日方巡逻船要求“科学”号停止活动，但对方未作回应。“科学”号继

续进行海洋调查，直到下午4时34分左右，才把抛到海中的物体捞上来。日本NHK电视台称，中国“科学”号可能是在进行海洋调查，日方巡逻船无法驱逐，只能喊话并随时进行监视。

此前一天，俄罗斯轰炸机已经让日本陷入高度紧张。日本防卫省统合幕僚监部15日发布消息称，俄6架

图—95轰炸机当天由3条路线沿着日本列岛周边飞行，每条路线上分别有2架，航空自卫队的战斗机紧急升空应对。俄军机没有侵犯日本领空。共同社称，一天中6架俄军机飞至日本列岛周边，这种情况极为罕见。而且，4架俄军机14日也在日本列岛周边飞行。

伦敦一理发店 用金正恩照片做广告

遭朝鲜官员抗议后撤下

据澳大利亚新闻网4月16日报道，继朝鲜大使馆官员要求英国伦敦一家理发店撤下其用朝鲜领袖金正恩照片制作的折扣广告后，伦敦警方近日表示，已出面处理此事。目前，该广告已被理发店撤下。

这家理发沙龙位于伦敦西部伊令(Ealing)，名为M&M。其老板莫·纳巴赫称，张贴海报后，两位朝鲜大使馆官员在店外拍照，然后要求他取下“失礼”的海报。据悉，该张海报上有金正恩照片，旁边写道：“不喜欢你的发型？4月底前男士理发85折。”

纳巴赫说：“我告诉他们，这里是英国，不是朝鲜，要他们找律师过来。”纳巴赫还称，两人都穿着西装，表情非常严肃。”身兼时装摄影师的纳巴赫说，后来他就把这张照片取了下来。

伦敦警方证实称，他们已出面处理该事件，并与事件双方沟通，暂未发现犯罪行为。目前，朝鲜使馆没有作出回应。

一女子15年来 只吃薯条

吃其他食物会头晕

挑食的人不少见，像英国女郎汉娜·利特尔这么“挑食”则实属罕见。她因患有重度选择性饮食失调，15年来只吃薯条。好在接受一个疗程的催眠治疗后，她现在已经能够接受蔬菜沙拉、比萨饼和芒果等食物。

利特尔现年20岁，住在康沃尔郡特鲁罗。她从5岁起开始只吃薯条，一吃就是15年。但直至16岁时，医生才确诊利特尔患有选择性饮食失调。

选择性饮食失调是指患者仅接受某些食物，不过，他们并非因固执而偏好某些食物，而是对食物的感受异于常人。比如，吃其他食物会让利特尔感到恶心、头晕，连只是想想多种食物的混合味道就会让她心生焦虑甚至恐惧。

美国杜克大学研究人员调查发现，这种病的患者通常特别喜欢盐，因而薯条是他们的最爱，培根是少数能接受的肉类食物之一。但他们常拒绝蔬菜水果以及酒类。

英国《每日邮报》15日援引利特尔的话报道：“我觉得能吃下薯条是因为它们看上去很简单……虽然我可以设法让自己早餐时吃下一片干面包片，但午餐和晚餐必须吃薯条。”

“儿时经历过一次急性腹痛后，我开始拒绝其他食物。似乎有记忆以来，我就患有选择性饮食失调，但我实在不知道新食物的哪一点让我感到恐惧，”她说，“我也和朋友们一起参加派对、野餐会和烧烤大会，但从不跟他们一起进食。”

华裔男输光身家 蜗居曼哈顿大桥

据英国《每日邮报》网站4月16日报道，一名来美国纽约闯荡的华裔中年男子因为赌输了全部身家，竟在车来车往的曼哈顿大桥筑起自己的“安乐窝”，过去一年，他每日惊险地爬桥进出临时搭建的木屋，来往行人对这一幕视而不见。直到13日一名骑车经过的市民看到该男子回家，以为他想跳桥自尽，向警方报警后，外界才了解此事件。

该男子在接受采访时操着具有浓重口音的英语说，自己名叫乔伊，为了过上更美好的生活，13年前从中国上海来到了纽约。不过赌博使他沦为宿者。

据乔伊介绍，为了能在纽约有个安身之所，他便在曼哈顿大桥地铁行车轨与自行车道之间，用从唐人街捡来的木板，筑起一个“安乐窝”，木屋面积只够一个人躺下睡觉，外面用几把单车锁上锁。乔伊说，虽然地方有些局促，但在冬天可以为他挡风避寒。

乔伊称，在“安乐窝”里睡觉，还需忍受繁忙交通带来的噪音。曼哈顿大桥作为来往曼哈顿与布鲁克林区的要道，桥上桥下的车辆及地铁几乎24小时不间断行驶，住在桥内肯定睡不好觉，大小便也只能用瓶子解决。乔伊称，也有其他人跟他一样住在大桥，其中包括一名女子。如今，他打算在现有居所旁边另建一间小屋。到目前为止，纽约警局和交通局尚未对此事作出回应。

(本版稿件据新华社)